
Points employés
point mousse en toison, aig. n° 6.

côtes 1/1 en toison, aig. n° 6.

jersey endroit en toison, aig. n° 6.
Les bases du crochet et les points de broderie : 
Voir pages conseils.

Echantillon
Pour réussir votre modèle, il est important de tricoter 
l'échantillon (voir « L’indispensable échantillon » sur 
nos premières pages d’explications).

Un carré de 10 cm jersey endroit en toison = 
12 m. et 19 rgs.

Réalisation
Se réalise en une partie.

dos-devants :
Monter  143-161 m. en toison aig. n° 6, puis en 
suivant la grille selon la taille, tricoter : 
4 m. point mousse, 
135-153 m. côtes 1/1, 
4 m. point mousse.

A 2 cm (4 rgs) de haut, continuer en tricotant :
4 m. point mousse, 
135-153 m. jersey endroit, 
4 m. point mousse.

A 10-12 cm (20-24 rgs) de hauteur totale, tricoter :
34-38 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit, 
67-77 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit,
34-38 m. endroit.

Tricoter 3 rgs sur les 139-157 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter :
33-37 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit, 
65-75 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit,
33-37 m. endroit.

Tricoter 3 rgs sur les 135-153 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter :
32-36 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit, 
63-73 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit,
32-36 m. endroit.

Tricoter 1-3 rgs sur les 131-149 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter :
31-35 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit, 
61-71 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit,
31-35 m. endroit.

Tricoter 1-3 rgs sur les 127-145 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter :
30-34 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit, 
59-69 m. endroit,
1 surjet simple, 2 m. ensemble endroit,
30-34 m. endroit.

Continuer ces diminutions :
4/6 ans : encore 12 fois tous les 2 rgs.
8/10 ans : encore 1 fois tous les 4 rgs, puis 14 fois 
tous les 2 rgs.

Après la dernière diminution, tricoter 1 rg sur les 75-
81 m. restantes.
Au rg suivant, tricoter :
16-17 m. endroit,
1 surjet double, 3 m. ensemble endroit,
31-35 m. endroit,
1 surjet double, 3 m. ensemble endroit,
16-17 m. endroit.

Tricoter 1 rg sur les 67-73 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter :
14-15 m. endroit,
1 surjet double, 3 m. ensemble endroit,
27-31 m. endroit,
1 surjet double, 3 m. ensemble endroit,
14-15 m. endroit.

Tricoter 1 rg sur les 59-65 m. restantes.

Au rg suivant, tricoter :
12-13 m. endroit,
1 surjet double, 3 m. ensemble endroit,
23-27 m. endroit,
1 surjet double, 3 m. ensemble endroit,
12-13 m. endroit.

Tricoter 1 rg sur les 51-57 m. restantes.
Au rg suivant, tricoter :

Tailles 4/6 ans 8/10 ans
Qualité toison Nombre de pelotes

	 Blason	 226.411 4 5

Qualité galaxie 100

	O rbite	 299.701 1 1

aig. n° 6 - aig. circulaires n° 6 - crochet n° 8

2 boutons abécédaire blanc Ø 18 mm réf. 328.351 (lot de 5)
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Dos-DEVANTS



10-11 m. endroit,
1 surjet double, 3 m. ensemble endroit,
19-23 m. endroit,
1 surjet double, 3 m. ensemble endroit,
10-11 m. endroit.

Au rg suivant, tricoter 2 m. ensemble envers, puis 
terminer le rg (= il reste 42-48 m.).

col :
Avec les aig. circulaires, continuer côtes 1/1 en rond  
pendant 14-15 cm (28-30 rgs) et rabattre toutes 
les m.

brides boutonnières (2) :
Monter une chaînette de 16 mailles en l’air en 
galaxie 100 crochet n° 8, puis 1 maille coulée 
dans la 9ème maille en l’air et arrêter.

finitions :
Broder le bas du corps à points lancés en 
galaxie 100 (voir grilles).

Assembler les 8 derniers rgs des devants.

Sur le devant droit, coudre les brides boutonnières 
(voir photo).

Coudre les boutons.
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